LSL Montageanleitung
555K157

Kontrollieren Sie wenige Tage nach der Erstmontage den festen Sitz der Crash Balls und danach
regelmafig im Abstand von ca. 3Monaten. Schrauben bei Bedarf nachziehen,
das Anzugsdrehmoment betragt 10Nm.

Montage links: (Fahrtrichtunq)

Erst diese Teile endfest montieren und in die Achse schieben!

Crash Ball
Kunststoffeinsatz \ Gewindebuchse 40mm
M6x30 L
I
I e
]
I

Achsinnendurchmesser 11,8mm

Montage rechts: (Fahrtrichtung)

Achsinnensechskant SW14 )
Kunststoffeinsatz

N

| -——
1/ [ o | M6x230 [ |
R R N e i
| I
Absatz
Crash Ball

Buchse

Zubehor von LSU — Das Original —

Rev. 00 01.03.2017



LSL Fitting Instruction
555K157

Check the Crash Balls for proper fit a few days after first installation, then periodically every 3 month.
Tighten them again if necessary. The tightening torque is 10Nm / 7.3Ibf ft.

Fitting left: (driving direction)

Mount this parts and tighten them, then insert them into the axle!

Crash Ball
plastic insert

\ sleeve with thread 40mm

Bore diameter, axle 11,8mm

Fitting right: (driving direction)

Hexagon socket 14mm
plastic insert

M6x230 | |

) S ] _” I

spacer Crash Ball

Zubehor von LSU — Das Original —

Rev. 00 01.03.2017



LSL Notice de montage
555K 157

Contrélez le serrage quelques jours aprés le premier montage, puis régulierement, tous les trois mois
environ. Serrez les vis a un couple de serrage de 10 Nm.

Montage gauche: (sens de la marche)

Commencez par le montage des pléces avant de les pousser sur i’axe !

Crash Ball

Piece en matiere synthétique

\h douille taraudée 40mm \

Li
|
|
|
_

M6x30

e e e =

1
|
|
|

g

Diameétre int. de I'axe 11,8mm

Montage droit: (sens de la marche)

Int hexagonal de I'axe 14mm
Piece en matiere synthétique

_____ . S L M6x230 | |
R B ] i_ - — S S —_— ] _” —|
| | I
I L
L | \_L)_<\_,
Douille Crash Ball

Zubehor von LSU — Das Original —

Rev. 00 01.03.2017



i

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld

www.lsl.eu

Zubehor von LSU — Das Original —

Rev. 00 01.03.2017



